
令和 4年 外国語(英語)アンケート(6月) 佐敷小学校 
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０ 英語は好きですか

①好き ②どちらかと言えば好き ③どちらかと言えば好きではない ④好きではない
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１ 英語の時間は好きですか？

①好き ②どちらかと言えば好き ③どちらかと言えば好きではない ④好きではない

0 5 10 15 20 25 30

①英語を話すのがむずかしい

②英語を聞くのが難しい

③英語が好きではない

1-1 質問１で③、④と回答した生徒のみ答えてください。③

④と答えた理由はなぜですか。最も当てはまるものを１つ選

んで下さい。

合計 ２年 １年



 

 

 

0 2 4 6 8 10 12

①英語のたん語（ことば）や文を声に出して…

②英語を話すのがむずかしい

③英語を聞き取るのがむずかしい

④英語を読むのがむずかしい

⑤英語そのものが好きではない

2 質問１で③、④と回答した生徒のみ答えてください。③④

と答えた理由はなぜですか。最も当てはまるものを１つ選ん

で下さい。

合計 ４年 ３年

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

①単語のつづりや文字を覚えるのが難しい

②文法（文のルール）が難しい

③英語の文を書くのが難しい

④英語の文を声に出して読むのが難しい

⑤英語を話すのが難しい

⑥英語を聞き取るのが難しい

⑦英語を読み取るのが難しい

⑧英語のテストでよい点数が取れない

⑨英語そのものが嫌い

2 質問１で③、④と回答した生徒のみ答えてください。③

④と答えた理由はなぜですか。最も当てはまるものを１つ選

んで下さい。

合計 ６年 ５年



 

 

 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

①ことばやもじをおぼえるとき, 

②がいこくのことをまなぶとき, 

③えいごをきいているとき

④えいごのえほんのよみきかせをきいている…

⑤せんせいやともだちとえいごでおはなしし…

⑥みんなのまえでえいごではっぴょうしてい…

⑦えいごのうたをうたうとき

⑧自分や学校、南城市のことを英語で紹介し…

⑨えいごがすきだからぜんぶたのしい

3 英語の時間で楽しいと思う活動は何ですか。（３つまで選

択可）

合計 ２年 １年

0 5 10 15 20 25 30 35

①アルファベットやたん語のつづり、文字を覚

えること

②英語を聞き取ること

③英語を話すこと（友だちや先生等とやりとり

すること）

④英語を話すこと（グループやクラスでのプレ

ゼンテーション等）

⑤英語の文を声に出して読むこと

⑥英語を読み取ること

⑦英語を書くこと

⑧英語で自分や学校、南城市、沖縄のことを紹

介すること

⑨英語そのものが楽しい

3 英語の授業で楽しいと思う活動は何ですか。（３つまで

選択可）

合計 ４年 ３年



 

 

 

0 5 10 15 20 25 30 35 40

①単語のつづりや文字を覚えること

②教科書の学習

③英語を聞き取ること

④英語を話すこと英語を話すこと（友…

⑤英語を話すこと（グループやクラス…

⑥英語の文を声に出して読むこと

⑦英語を読み取ること

⑧英語を書くこと

⑨英語で自分や学校、南城市、沖縄の…

⑩チャンツが楽しい

⑪英語そのものが楽しい

3 英語の授業で楽しいと思う活動は何ですか。

（３つまで選択可）

合計 ６年 ５年
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4 英語の勉強は大切だと思いますか

①そう思う ②どちらかというとそう思う

③どちらかというとそう思わない ④そう思わない
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5 英語の授業はよくわかりますか

①よくわかる ②どちらかというとわかる

③どちらかというとわからない ④わからない
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6 英語の授業で学習したことは、将来、社会に

でたときに役に立つと思いますか

①そう思う ②どちらかというとそう思う

③どちらかというとそう思わない ④そう思わない
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7 これまで学校の授業やそのための学習以外で、

日常的に英語を使う機会が十分にありましたか

①十分に機会があった ②機会があった ③あまり機会がなかった ④機会がなかった
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合計

8 どの程度まで英語を身につけたいと思っていますか。

最も当てはまるものを１つ選んで下さい。

①英語を使って、国際社会で活躍できるようになりたい

②かいがいでえいごをべんきょうできるくらい

③海外旅行などをするときに、英語で日常的な会話をし、コミュニケーションを楽しめる

ようになりたい

④しょうらい、かいがいのがっこうにかよえるくらい

⑤じぶんのすきなことをえいごでべんきょうできるくらい

⑥（英語で）自分や学校、南城市、沖縄のことを英語で紹介できるようになりたい

⑦中学校のテストでいい点数が取れるくらい

⑧特に学校の授業以外での利用を考えていない
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３年

４年

合計

8 どの程度まで英語を身につけたいと思っていますか。

最も当てはまるものを１つ選んで下さい。

①英語を使って、国際社会で活躍できるようになりたい

②海外でのホームステイや語学研修を楽しめるようになりたい

③海外旅行などをするときに、英語で日常的な会話をし、コミュニケーションを楽しめるよ

うになりたい

④高校卒業後に海外の大学などに進学できるようになりたい

⑤高校入試に対応できる力を付けたい

⑥（英語で）自分や学校、南城市、沖縄のことを英語で紹介できるようになりたい

⑦特に学校の授業以外での利用を考えていない
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合計

8 どの程度まで英語を身につけたいと思っていますか。最

も当てはまるものを１つ選んで下さい。

①英語を使って、国際社会で活躍できるようになりたい

②海外でのホームステイや語学研修を楽しめるようになりたい

③海外旅行などをするときに、英語で日常的な会話をし、コミュニケーションを楽しめるよ

うになりたい

④高校卒業後に海外の大学などに進学できるようになりたい

⑤大学で自分がする専攻学問を英語で学べるようになりたい

⑥高校入試に対応できる力を付けたい

⑦（英語で）自分や学校、南城市、沖縄のことを英語で紹介できるようになりたい

⑧特に学校の授業以外での利用を考えていない
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９ えいごのじかんに、えほんやせんせいのおはなしなど

えいごをきくかつどうはありましたか？

①そう思う ②どちらかというとそう思う

③どちらかというとそう思わない ④そう思わない
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９ 英語の授業では、英語を聞いてある程度内容や要点（大切

なところ）をとらえる活動をしていたと思いますか。

①そう思う ②どちらかというとそう思う

③どちらかというとそう思わない ④そう思わない
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合計

１０ 英語の授業では、教科書やパンフレットの英語を読

んで内容や必要とする情報を得る活動をしていたと思いま

すか。

①そう思う ②どちらかというとそう思う

③どちらかというとそう思わない ④そう思わない
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１１ 英語の授業では、自分のことについて聞かれ

たら答えたり、友達のことについてきいたりする対

話活動をしていたと思いますか。

①そう思う ②どちらかというとそう思う

③どちらかというとそう思わない ④そう思わない

38

33

6

11

7

12

107

8

5

20

5

21

15

74

3

3

11

3

7

20

47

27

19

16

7

4

10

83

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

４年

５年

６年

合計

１２ 英語の授業では、人前で英語で自分の考え

や気持ちを話す活動（発表）をしていたと思いま

すか。

①そう思う ②どちらかというとそう思う

③どちらかというとそう思わない ④そう思わない
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１３ 英語の授業では、聞いたり読んだりしたこ

とについて、生徒同士で英語を使ったやりとりを

したり、意見を述べあったりしていたと思います

か。

①そう思う ②どちらかというとそう思う

③どちらかというとそう思わない ④そう思わない
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１４ 英語の授業では、相手に自分のことを伝え

るために、自分の考えを英語で書いたりしていた

と思いますか。

①そう思う ②どちらかというとそう思う

③どちらかというとそう思わない ④そう思わない
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１５ 学校や南城市の好きな場所、もの等を英語

で紹介できますか

①そう思う ②どちらかというとそう思う

③どちらかというとそう思わない ④そう思わない
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１６ ALTとの授業は楽しいですか。

①そう思う ②どちらかというとそう思う

③どちらかというとそう思わない ④そう思わない
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１７ 現在英検は何級を取得していますか。

①5級 ②4級 ③3級 ④準2級 ⑤2級 ⑥準1級 ⑦1級 ⑧取得していない
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１８ 英検は小学校６年生卒業までに何級取得を目

指したいですか。

①5級 ②4級 ③3級 ④準2級 ⑤2級 ⑥準1級 ⑦1級 ⑧まだわからない


